
Вариант 0 

1.Из пунктов А и В расстояние между которыми 320 км отправились одновременно 

навстречу друг к другу мотоциклист и автомобилист. Скорость автомобиля 52 км/ч а 

мотоцикла 40 км/ч, какое расстояние будет между ними через 2 часа? 

2.Из А в В отправились одновременно 2 человека: один пешком, а другой на 

велосипеде. В то же время из В в А выехал автомобиль, который встретился с 

велосипедистом через 4 часа, а с пешеходом через 5 часов после своего выезда из В. 

Найти расстояние от А до В, зная что скорость пешехода 6 км/ч, а велосипедиста 15 

км/ч. 

3.В летнем лагере в одной палатке жили Алёша, Боря, Витя и Гриша. Все они разного 

возраста, учатся в разных классах (с 7-го по 10-й) и занимаются в разных кружках: 

математическом, авиамодельном, шахматном и фотокружке. Выяснилось, что 

— фотограф старше Гриши; 

— Алеша старше Вити, а шахматист старше Алёши; 

— в воскресенье Алёша с фотографом играли в теннис, а Гриша в то же время 

проиграл авиамоделисту в городки 

4. Металлический конструктор состоит из 300 деталей. 12% этих деталей гайки. 

Сколько гаек в металлическом конструкторе? 

5.Организм взрослого человека на 70% состоит из воды. Какова масса воды в теле 

человека, который весит 76 кг? 

 

 


